

Стаж Филиппа Гобея

3-5 декабря 2019 года

И вновь эксперимент канадского режиссера: поставить спектакль за три дня. Две труппы: родной Филиппу канадский театр и московский Летеатр - совместно подготовят и покажут в последний день фестиваля Маски спектакль "Пышка" по новелле Ги де Мопассана. Трехдневная работа актеров с таким режиссером - это очень серьезный стаж, уроки другой техники, возможность овладеть другим мастерством.

{gallery}/25_Maski_2019/Maski_25_2019_Stag_F.Gobeil_3-5.12.2019/:70:70:0:0{/gallery}